
УКРАЇНА 
САРНЕНСЬКА ГІМНАЗІЯ №3 

САРНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ САРНЕНСЬКОГО РАЙОНУ 
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 8 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від

12.10.2022 № 1178 (далі —  Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: 22558866.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): “Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне 
укриття) на території Сарненської гімназії №3 за адресою: Рівненська область, Сарненський 
район , м. Сарни, вул. Шкільна, 27 коригування №1, за ДК 021:2015 45450000-6 «Інші 
завершальні будівельні роботи» Єдиного закупівельного словника.

Розмір бюджетного призначення: 360 691.00 грн .

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 8 пункту 13 Особливостей у  
замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність у  закупівлі 
додаткових робіт чи послуг, пов 'язаних з предметом закупівлі основного договору, в того 
самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додатковій 
робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, 
укладеному за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у  
того самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після



укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не 
перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за результатами 
проведення закупівлі.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного 
стану встановлено.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 
місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного
стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 
№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 
єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 
економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 
яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 
захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

підпунктом 8 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли у  замовника після 
укладення договору про закупівлю виникла необхідність у  закупівлі додаткових робіт чи 
послуг, пов’язаних з предметом закупівлі основного договору, в того самого виконавця 
робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи надання 
послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, укладеному за 
результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у  того самого 
виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення 
договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 
відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за результатами проведення 
закупівлі.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника до кінця 2024 року.



Сарненською гімназією №3 Сарненської міської ради та Підрядником ТОВ 
«ЗАХІДМЕТАЛ» було укладено договір на виконання робіт по проекту: “Нове будівництво 
захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) на території Сарненської 
гімназії №3 за адресою: Рівненська область, Сарненський район , м. Сарни, вул. Шкільна, 27 

коригування № 1 за результатами відкритих торгів. Натомість були виявлені роботи, а саме: 
фактичний обрис будівлі не співпадає з проектним;

- установлення блоків стін підвалів масою більше 1,5 т -  25 шт; 
скадання та зварювання каркасів та сіток просторових -  15,41 т; 
улаштування перекриттів товщиною понад 200 мм клас бетону В25

(М350) (МП-3) -18,25 м3.
Що виникли непередбачувано, неочікувано безпосередньо в процесі виконання 

будівельних робіт.
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 

замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.
Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник 
прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як 
виняток, підстави за підпунктом 8 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 
100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару у разі, коли у  замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність 
у  закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов’язаних з предметом закупівлі основного 
договору, в того самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання 
таких додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі 
про закупівлю, укладеному за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових 
робіт чи послуг у  того самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом 
трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи 
послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за 
результатами проведення закупівлі, і укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом зі звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обгрунтування 
підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Лист ТОВ «ЗАХІДМЕТАЛ» №416 від 24.10.2023р ;
2. Лист Сарненська гімназія №3 Сарненської міської ради №158 від 25.10.2023р.;
3. КСПЕРТНИЙ ЗВІТ №15-ЕК-24 від 12.03.2024р.



УКРАЇНА 
САРНЕНСЬКА ГІМНАЗІЯ №3 

САРНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ САРНЕНСЬКОГО РАЙОНУ 
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

К опія

НАКАЗ

01.04.2024 м.Сарни №23-а/г

Про обґрунтування підстави для 
здійснення закупівлі

Керуючись Указом Президента України №64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року №2102-ІХ 

(зі змінами), відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 

12.10.2022 р. №1178, у зв’язку із потребою у закупівлі.

НАКАЗУЮ:

1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі робіт відповідно до підпунктом 8 пункту 13 Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджених постановою КМУ від12.10.2022 №1178 (далі -  

Особливості), за предметом : «Нове будівництво захисної споруди цивільного 

захисту (протирадіаційне укриття) на території Сарненської гімназії №3 за 

адресою: Рівненська область, Сарненський район, м.Сарни, вул. Шкільна, 27» - 

коригування №1. ДК 021:2015: 45450000-6 «Інші завершальні будівельні роботи» 

Єдиного закупівельного словника (далі -  Закупівля).



2. Затвердити обґрунтування підстав для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 8 

пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 

№1178 (далі -  Особливості).

3. Уповноваженій особі Катерини ПУПКО секретару забезпечити виконання цього

наказу 

4. Контрі

норм чинного законодавства, 

йм наказу залишаю за собою.

Наталія ТКАЧУК

І


